Pergunta 1

Correto

Nota: 1 em 1

Pergunta 2

Correto

Nota: 1 em 1

Pergunta 3

Correto

Nota: 1 em 1

Para Niall Ferguson, a «Grande Divergéncia» entre o Ocidente o resto do mundo deve-se

Selecione uma opgao de resposta:
a. a disposi¢ao dos povos europeus para enfrentar riscos.

b. a ética protestante do trabalho.

+  c.ao conjunto de instituicdes que se desenvolveram no Ocidente. «/

A resposta correta é: ao conjunto de instituicdes que se desenvolveram no Ocidente.

Para Niall Ferguson, o fim da «Grande Divergéncia» significa

Selecione uma opgao de resposta:

a. o recurso a mao de obra barata na China pelas empresas norte-americanas.
¢  b.ofim da predominancia ocidental. «/

c. o triunfo do espirito ecuménico.

A resposta correta é: o fim da predominancia ocidental.

Para Niall Ferguson, o acontecimento mais importante do ano de 1776 foi

Selecione uma opgao de resposta:
a. o grande incéndio de Nova lorque.

b. o inicio da Revolugao Americana.

e  c.apublicagdo do livro A Riqueza das Nagdes de Adam Smith. «/

A resposta correta é: a publicagao do livro A Riqueza das Nagoes de Adam Smith.



